
  

 ( صفحات ثمانىالأسئلة فى )                                     ) الإجابة فى نفس كراسة الأسئلة (

        في ضوء دراستك لمادة الكيمياء أجب عن الأسئلة التالية :

 ( 9 – 1: الأسئلة من )  المجموعة الأولى

  الدال على :  العلميالمصطلح  اختر : أجب عن ) أ ( أو )ب( -1 

     .         عكسيتزان يحدث عندما يتساوي معدل التفاعل الطردي مع معدل التفاعل الإ (أ )       

 ئي النظام الكيميا  (ج         ي كيميائتزان الالإ  (ب              النظام المتزن   (أ             

 إلي أيونات .     متأينةالجزيئات غير كل العملية تحول  (ب)      

 الانصهار   (ج          التأين التام  (ب        طاقة الربط   (أ             

 : اخترالإجابة الصحيحة : أجب عن ) أ ( أو )ب( -2 

 ... .هى ................ 4H2Cفى غاز الإيثين   الثنائيةعدد الروابط    ( أ)      

  1  (ج               2  (ب                 4  (أ             

  . نات ...................االصيغة العامة للألك( ب)      

   n2HnC-2  (ج                     n2HnC  (ب                     2n+2HnC (أ           

  اختر المصطلح العلمي المناسب : : أجب عن ) أ ( أو )ب( -3 

   توي الفرعي ن المسأناصر الانتقالية حيث والتي تعتبر من الع 1Bعناصر المجموعة (  أ)       

             d  3+أو  2+يكون غير مكتمل في حالات التأكسد  

    فلزات العملة  (ج  داخلية عناصر انتقالية  (ب                عناصر خاملة  (أ      

  لمضاف والتي عند استبدال ذرات الفلز الأصلي بذرات الفلز انوع من السبائك يتكون  (ب)      

 .  وري والخواص الكيميائيةالشكل البللها نفس القطر و            

 البينفلزية  السبيكة  (ج      البينية  السبيكة  (ب        الاستبدالية السبيكة  (أ             

  صر والأيونات التيفي العنا الدايا مغناطيسيةتظهر الخاصية    : الإجابة الصحيحة اختر -4 

      لكترونات مفردة إيوجد بها   (أ       

 لكترونات مفردةإلا يوجد بها   (ب   

 تنجذب للمجال المغناطيسي   (ج     

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية (

 (  ش) دمج .                  رية مصر العربية جمهو( أول                              5/  1806) 

 وزارة التربية والتعليم     

 م2020إمتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة  لعام 

 الزمن : ثلاث ساعات                                 ) الدور الأول (                                                     الكيمياء



 

 

 ( أول  5 / 1806) تابع 
 

 (ش دمج .  )
 

 ين الطرديتجاهلااكلا التفاعلات التى تسير فى  المناسب : العلميالمصطلح  اختر -5   

 . تفاعلات والنواتج موجودة باستمرار في حيز التفاعلوالعكسي معاً وتظل الم       

 تفاعلات ترسيب    (ج       تفاعلات انعكاسية   (ب              تفاعلات تامة   (أ          

   حلول كبريتات لى مإضافة محلول هيدروكسيد الصوديوم إعند  الإجابة الصحيحة : اختر -6   

 .  ……………لومونيوم يتكون راسب الأ       

      سود           أ  (ج         يلاتينى          بيض جأ (ب                      صفرأ  (أ         

   لي محلول إ HCl ضافة حمض الهيدروكلوريك المخففإعند  الإجابة الصحيحة : اختر -7   

 . .................يتصاعد غاز . 3CO2Na  الصوديوم كربوناتبي       

  CO  (ج                 2H  (ب                         2CO  (أ            

 :  المناسبة علل باختيار الإجابة -8   

   .   .................. لأنه العاليفرن ال( في   CO) غاز أول أكسيد الكربونستخدام ي         

 عامل مختزل حيث يختزل أكسيد الكربون إلي كربون   (أ   

 عامل مؤكسد حيث يؤكسد خام الحديد إلي حديد   (ب   

 امل مختزل حيث يختزل خام الحديد إلي حديدع  (ج  

  الخارصين  القياسية لكل من الاختزالإذا كانت قيمة جهود  : الإجابة الصحيحة اختر -9   

لية لخل  emf( علي الترتيب فإن قيمه   -  V  )  -  , 0.23 V 0.76:هي  والنيكل       

   ةالمتكون

 ... .........تساوي ......       

   V 0.53  (ج                        V 0.99  (ب                      V 0.76  (أ         

 ( 18 – 10: الأسئلة من )  المجموعة الثانية

   : اخترالإجابة الصحيحة : أجب عن ) أ ( أو )ب( -10 

 .  ....................هو  حطم نظرية القوي الحيوية الذيالعالم الألماني  (أ )  

 ماركونيكوف    (ج                         فوهلر    (ب                    باير    (أ       

 . ...........أنواع الروابط في الألكانات .......... )ب( 

 ثلاثية  (ج              أحادية  (ب          ثنائية   (أ             

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الثالثة (
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 ( أول  5 / 1806) تابع 
 

 (ش دمج .  )
 

    الأساسية مكوناتمعرفة التحليل كيميائي يهدف إلي   :المصطلح العلمي المناسب  اختر -11 

       ...... .................التحليل  هو من أنيونات و كاتيونات وغيرها للمادة         

  الكمى  (ج          الحجمى   (ب                      الوصفى  (أ   

 في الجزيء صيغة تعبر عن نوع وعدد الذراتهي  المناسب : العلميالمصطلح  اختر -12 

 . . .......................... ولكنها لا توضح طريقة ارتباط الذرات ببعضها    

 البنائية الصيغة   (ج    الصيغة الجزيئية   (ب                      التشكل   (أ   

    لمخفف في الكشفلا يستخدم حمض الهيدروكلوريك ا الاجابة المناسبة للتعليل : اختر -13 

  . .......... .......................... الهيدروكلوريك حمض لأن عن أيون الكبريتات        

 أكثر ثباتا من حمض الكبريتيك   (ا 

  له نفس قوة حمض الكبريتيك   (ب

  ثباتا من حمض الكبريتيك أقل   (ج

  ات مركب صغير إضافة عدد كبير من جزيئهي عملية  المناسب : العلميالمصطلح  اختر -14 

 . .................... لتكوين جزيء كبير عملاق ذو كتله كبيرة وغير مشبع        

   بالإضافة البلمرة  (ج                     التشكل  (ب            هربيالتحليل الك  (أ         

   عضها فصل مكونات المحلول الإلكتروليتي عن بهو عملية  : الإجابة الصحيحة اختر -51

   . ...................فيه . بفعل مرور التيار الكهربي       

 التأين  (ج          التحليل الكهربي  (ب          التحليل الكيميائي  (أ        

   : اختر الإجابة الصحيحة : ( أو )ب( ) أ أجب عن -16

 ..... ..........شمس ؟ على ورقة عباد ال في الماء مونيومملح كلوريد الأما تأثير إذابة  ( أ)        

   يحمر ورقة عباد الشمس  (أ             

   يزرق ورقة عباد الشمس  (ب   

  متعادل التأثيرعلي ورقة عباد الشمس  (ج  

 . ......... بالصوديوم يتكون راس يوديدعند إضافة محلول نترات الفضة إلي محلول  ( ب )       

  أبيض يسود بالتسخين  (ج           أصفر   (ب                  أبيض  (أ             

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الرابعة (
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 ( أول  5 / 1806) تابع 
 

 (ش دمج .  )
 

 له   pOH ةكون قيمت, ف 5له تساوي   pH ةمحلول قيم  : الإجابة الصحيحة اختر -71 

 .    .................تساوي  .....       

  11  (ج                     10  (ب               9  (أ         

    لسياراتازنبركات نتقالي يستخدم في صناعة إعنصر   المناسب : يالمصطلح العلم اختر -81 

       ................ ............   

  nM  المنجنيز  (ج      Ti  التيتانيوم  (ب        V الفانديوم   (أ       

  ( 27 – 19المجموعة الثالثة من ) 

     : اختر الإجابة الصحيحة : أجب عن ) أ ( أو )ب( -91 

  . ........................... يمكن الكشف عن عدم التشبع في جزيء الإيثيلين باستخدام ( أ)  

  برمنجانات البوتاسيوم القلوية   (ج     الهيدروجين  (ب            الأكسجين  (أ                

  . .....................لي عضوية وغير عضوية هو ...إصنف المركبات العالم الذي  (ب)        

 برزيليوس    (ج         باير   (ب               كيكولي  (أ               

 المناسب : العلميالاسم  اختر:  أ ( أو )ب( أجب عن ) -20 

 ............ .  ا للأيوباك هومامك تبعً أالاسم العلمي للمركب الموضح ( أ )  

 

  انل بروموايثميثي   (ج     إيثان برومو   (ب               إيثان برومو – 2  (أ               

   3CH -2CH -2CH -3CH  ............. هو مامكأسم العلمي للمركب الموضح لاا (ب)      

  ميثيل بروبان  (ج               بيوتان  (ب                 بنتان  (أ             

  اختر الإجابة الصحيحة للتعليل ::  أجب عن ) أ ( أو )ب( -12 

   . ........................ صناعة ملفات التسخينفي  كروم يستخدم النيكل(  أ)  

  ةلأنه شديد الصلاب  (أ               

  ارة المرتفعةيتآكل في درجات الحر لالأنه   (ب       

  ليعطيها لون أحمر   (ج             

   . .....................من العناصر الإنتقالية  نجنيزالم (ب)        

   غير الممتلئ dينتهي بالمستوي الفرعي لأنه   (أ               

  عنصرعدده الذري كبيرلأنه   (ب      

 ممتلئ  sيحتوي مستوي فرعي لأنه   (ج             

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الخامسة (

C C

HH

Br H

HH
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 ( أول  5 / 1806) تابع 
 

 (ش دمج .  )
 

   (2CaF) فلورسبارالمخلوط الفلوريدات بدلا من يستخدم  : الإجابة الصحيحة اختر -22 

   . الألومنيوم لاستخلاصخلية التحليل الكهربي  في ......................        

  وخفض كثافة المخلوط لخفض درجة الانصهار  (أ        

 لرفع درجة الانصهار    (ب   

 كعامل مختزل   (ج   

  لفة ل المختير العوامتأث. إلى العلاقة بين ............ العالم توصل الإجابة الصحيحة : اختر -32 

 .   تزانعلي وضع الإ       

 فاج وجولدبرج         (ج          لوشاتيلية  (ب                          هايزنبرج  (أ          

                  ......... ............. عملية الإختزال في خلية دانيال تحدث عند الإجابة الصحيحة : اختر -42  

 قطب الخارصين   (ج           الأنود    (ب                            الكاثود   (أ           

 .   ...................في .. PVCيستخدم  : الإجابة الصحيحة اختر -25 

 أوانى الطهى  (ج     مواسير الصرف   (ب                الخيوط  الجراحية  (أ         

 .        ...................هو ......... خلية الوقودالإلكتروليت فى  : الإجابة الصحيحة اختر -62 

 ثاني أكسيد الرصاص   (أ         

 حمض الكبريتيك المخفف   (ب   

 البوتاسيوم   محلول هيدروكسيد   (ج   

 وبان آيونات الملح شحيح الذ حاصل ضرب تركيز  المصطلح العلمي المناسب : اختر -72 

   . ............................  في الماء والموجودة في حالة اتزان مع المحلول المشبع       

  ل الإذابةحاص  (ج   pHدروجيني الرقم الهي  (ب   wk الحاصل الأيوني للماء  (أ        

 ( 36 – 28: الأسئلة من )  الرابعة المجموعة

  تي :اختر الاجابة المناسبة للتعليل الآ:  أجب عن ) أ ( أو )ب( -82 

   ؟ ة الثانوية عن الخلايا الأوليةالخلايا الجلفانيتفضل لماذا  ( أ) 

 لأنها أكثر وزنا وتخزن كميات كبيرة من الطاقة .  (أ 

 لأنها أكثر وزنا وتخزن كميات قليلة من الطاقة .  (ب 

 . يمكن إعادة شحنهالأنه   (ج

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة السادسة ( 

-5- 



 

 

 ( أول  5 / 1806) تابع 
 

 (ش دمج .  )
 

  ؟ الفضاء لروادأهمية خلايا الوقود بالنسبة ما  (ب) 

 لأنها لا تخزن الطاقة الناتجة .  (أ   

 وقود الخلايا . هنفس ريخ هوطلاق الصواإلأن الوقود المستخدم في   (ب     

 .يمكن استخدام الماء الناتج كمياه للشربلأنها   (ج 

 مامك باختيار الناتج المناسب : أأكمل المعادلة الكيميائية التي  -29 

   

…. ….………….……                       4CH 2  

 

  بنزين فقط  (ج         هكسان حلقي   (ب           وهيدروجين سيتيلينأ  (أ            

  جهول ضافة محلول نترات الفضة إلي محلول ملح مإعند   : الإجابة الصحيحة اختر -30 

             . ......و ..هول النشادر يكون الأنيون للملح المجهول لأصفر يذوب في مح فيتكون راسب        

 البروميد   (ج          الفوسفات   (ب                          الكبريتات  (أ         

  ون إلى الحديد تتك المخفف الكبريتيكعند إضافة حمض  : الإجابة الصحيحة اختر -13

       ..........................   . 

 يدروجينوه (II)الحديد  كبريتات  (أ         

 وماء (III)الحديد  كبريتات  (ب   

  طبقة رقيقة من الأكسيد توقف التفاعل  (ج       

  تيك مركز يتفاعل مع حمض كبري IIIالثلاثي أكسيد الحديد   : الإجابة الصحيحة اختر -23 

                                         . ..................... ويعطي الساخن       

  IIIوأملاح حديد  IIأملاح حديد   (ج   IIIأملاح حديد   (ب        IIأملاح حديد   (أ         

  دركس مع الغاز تفاعل الهيماتيت داخل فرن م عملية المناسب : العلميالمصطلح  اختر -33

 ..................                       عملية  المائي هي       

 تحميص   (ج        أكسدة   (ب                إختزال   (أ         

 ( السابعة) بقية الأسئلة فى الصفحة 
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 C   1500  

 تبريد سريع 



 

 

 ( أول  5 / 1806) تابع 
 

 (ش دمج .  )
 

  : اختر الإجابة الصحيحة : أجب عن ) أ ( أو )ب( -34

  .النده عملية الاختزوالذي تحدث ع ........... في خلية دانيال يعتبر قطب النحاس فلز ( أ )         

  جبوم  (ج         سالب   (ب                              مضحي   (أ              

 . يفضل حماية الحديد بطريقة الحماية .....................)ب(    

  الأكسجينية  (ج                الكاثودية  (ب                              الآنودية  (أ         

     . ..................... ينتجفي الماء  أمونيوميد ملح كلورذوبان   : الإجابة الصحيحة اختر -35 

  محلول متعادل  (ج     محلول قاعدي   (ب                          محلول حمضي  (أ         

   المتهدرت الباريومسخنت عينة من بلورات كلوريد   : الإجابة الصحيحة اختر -63 

       O2H x .2BaCl   بحتفأص ام تسخيناً شديداً حتي ثبتت كتلتهاجر  2.6903 كتلتها 

    .رام ج .....................ساوي ...تكتلة الماء بالعينة  فإن.  جرام 2.2923       

   1.3525    (ج                  0.398    (ب                                     0.54  (أ         

 (45 – 37 :  الأسئلة من ) المجموعة الخامسة

 الإجابة الصحيحة :   اختر:  أجب عن ) أ ( أو )ب( -73 

 الصوديوم يتكون بروميدعند إضافة محلول نترات الفضة إلي محلول ( أ )        

 . ........... ..............راسب              

  أبيض مصفر   (ج         أصفر    (ب                               أبيض   (أ            

          . ................و .............للتميز بين أملاح ... محلول كبريتات الماغنسيوميستخدم  (ب)       

      الكبريتات والفوسفات   (أ               

       الكربونات والبيكربونات  (ب     

 النيترات والنيتريت   (ج        

  لرصاصاالمادة التي يحدث لها عملية الاختزال فى خلية  : يحةالإجابة الصح اختر -83 

 .   .....................هي ....       

  الرصاص أكسيد  (ج       الرصاص  (ب                              الخارصين   (أ         

 ( الثامنة) بقية الأسئلة فى الصفحة  
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 ( أول  5 / 1806) تابع 
 

 (ش دمج .  )
 

     حملاأحد ألي إافة حمض الهيدروكلوريك المخفف ضإعند  : الإجابة الصحيحة اختر -93

                   . سيتات الرصاصكريهة و يسود ورقة مبللة بمحلول أيتصاعد غاز له رائحة  ..............       

 الكبريتيت   (ج         كبريتيد ال  (ب                           كربوناتال  (أ  

 (   نشاطا قلالألي إ رالأكثمن  ) تبعا لنشاطها الكيميائي : تنازلي اا ية ترتيب  ترتب المركبات الآ -40 

 (ينات الألكا  –الألكانات     – ) الألكينات

 1- ....................     2- ......................     3- .................... 

   ن م ..... للعديد......................برمنجنات البوتاسيوم تعمل  الصحيحة : الاجابة اختر -14 

   . التفاعلات الكيميائية       

 كعامل مؤكسد   (ج       كعامل حفاز   (ب                      كعامل مجفف   (أ    

  تي :جابة المناسبة للتعليل الآالإ اختر -24  

  خلية الزئبق من الخلايا الجلفانية الأولية .   

                       حنها             شه يعاد لأن ( ج   ا تخزن الطاقة    لأنه  (ب       ه لا يعاد شحنها  نلأ (أ      

 : اختر الإجابة الصحيحة:  أجب عن ) أ ( أو )ب( -34 

 .  ........... ............ فى النيكل كرومكة يسبستخدم ت ( أ)         

  ينملفات التسخ  (ج   عية المفاصل الصنا  (ب                يارةزنبرك الس  (أ               

 .  ......................تفاعل الحديد مع الكبريت يعطى عند  (ب)         

                                                             3O2Fe  (ج          4FeSO  (ب                           FeS  (أ        

 9 ه المكافئةإذا علمت أن كتلتلفلز  المترسبةاحسب الكتلة  : الإجابة الصحيحة اختر -44  

 . .................... فاراد 0.5وكمية الكهرباء المستخدمة 

  g 4.5   (ج        g   18.55   (ب             g  0.0016  (أ 

            ذابة مول/لتر . تكون قيمة حاصل الإ10-10هي إذا كانت درجة ذوبان كلوريد الفضة  -54 

        ...................  . 

  01-15   (ج           10-20   (ب                                 10-5   (أ        

 ) انتهت الأسئلة (  
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